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a) Viết phương trình tham số của đường thẳng AB.


b) Tính số đo góc giữa hai đường thẳng 
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c) Viết phương trình đường tròn tâm B tiếp xúc với đường thẳng 
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Câu 3.(3.0 đ) 
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Câu 5.(3.0 đ) Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image30.wmf]Oxy

 cho 2 điểm: A(1; 6), B(2; 3) và đường thẳng 
[image: image31.wmf]D

 có phương trình: 
[image: image32.wmf]220

xy

-+=



a) Viết phương trình tham số của đường thẳng AB.


b) Tính số đo góc giữa hai đường thẳng 
[image: image33.wmf]D

 và AB.

c) Viết phương trình đường tròn tâm B tiếp xúc với đường thẳng 
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